



Protokol o hodnocení diplomové práce

Název práce: Ilustrovaná autorská kniha s interaktivními prvky a doplňkové práce

Práci předložila studentka: BcA. Tereza Šajnerová

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Hodnocení oponenta práce:

Práci hodnotil: Ing. arch. Tomáš Prokůpek, HISTORIK KOTIKU

Katedra mediálních a kulturních studií a žurnalistiky

Filozofická fakulta Univerzity Palackého

Třída Svobody 26

771 47 Olomouc

1. Cíl práce

Tereza Šajnerová si stanovila jako cíl napsat a ilustrovat dětskou knihu a tento záměr naplnila v plném rozsahu.

2. Technologická specifika

(technická inovace):

Autorka využila k reprodukování svých kreseb sítotisk, a díky tomu mohla při tisku využít i barvy viditelné pouze v UV světle. Tento nápad organicky vyrůstá z tématu příběhu a obohacuje knihu o další zajímavý prvek, který by dětští recipienti jistě docenili.

3. Přínos práce pro daný obor

Autorka o dětské knize přemýšlí a její snaha o interaktivitu je v daném kontextu přínosná a funkční.

4. Silné stránky díla

Tereza Šajnerová vykazuje značnou výtvarnou inteligenci. Ta se projevuje ve zvolené kresebné stylizaci – přiměřeně zjednodušené, estetické, srozumitelné a přitom nepodbízivé. Stejně tak se projevila v zapojení barvy viditelné pouze v UV světle i v užití tlumené barevné škále, která logicky vychází ze zvoleného námětu. Funkční a přitom působivá je autorčina práce s perspektivou, která jejím obrázkům dodává dynamiku. Přesvědčivá pak je i celková grafická úprava diplomové práce, jež potenciálního čtenáře vysloveně láká, aby vzal knihu do ruky. V neposlední řadě oceňuji rovněž to, že si autorka důkladně nastudovala informace o hmyzí říši, a její text tak dětskému čtenáři hravou formou zprostředkovává řadu zajímavých informací. Velmi sympatická je navíc i autorčina snaha reagovat na současný svět například v oblasti genderové problematiky.

5. Slabé stránky díla

Po literární stránce není Tereza Šajnerová zcela přesvědčivá stylistka, některé věty znějí lehce kostrbatě a je trochu škoda občas chybějící interpunkce i dalších drobných pravopisných prohřešků. Také konstrukce samotného příběhu prozrazuje, že autorka na tomto poli teprve spíše sbírá zkušenosti. To vše nicméně vzhledem k absoivovanému oboru nepředstavuje skutečný problém.

6. Hodnocení a navrhovaná známka

Tereza Šajnerová svou diplomovou prací prokázala, že je nadaná a přemýšlivá ilustrátorka.

Její práci navrhuji známku výborně.

Datum: 10.8.2018

Podpis: 